

交通提示

扫一扫查违章

交警微信平台正式开通

本报2月20日讯(通讯员 李新东 本报记者见习记者 梁越) 为更好地服务大众、服务百姓,拓宽为民服务的渠道,济阳交警大队微信公众服务平台正式开通。

“附近用户只要搜索附近的人、济阳交警公众服务或二维码即可联系我

们。”济阳县交警大队相关负责人说,大家通过语音、图文进行沟通交流。该平台自2月11日开通以来,目前已发展圈内粉丝80余人,为微友提供查询、咨询服务115余件次。

目前,该微信平台主要包括车驾管

业务咨询、圈内交通安全宣传、通告公示、便民业务查询等内容。随着业务发展,济阳县交警大队将利用科技平台进一步开发违章查询、车辆、驾驶证信息查询、路况查询、告知服务等功能,使交管工作更加高效,更加便民、利民、惠民。

出行参考

济乐高速济阳连接线月底封闭施工

本报2月20日讯(见习记者 梁越) 20日,记者从相关部门了解到,为保证济乐高速济阳连接线道路工程的安全、顺利推进,从2月28日起至10月20日,济乐高速济阳连接线进行封闭施工。

封闭路段为国道220线与济太路交叉路口向西7.4公里至济乐高速太立交。封闭时间将从2014年2月28日至2014年10月20日。为保证施工期间群众出行安全,封闭施工期间道路禁止车辆和行人通行,请过往车辆和行人绕行。

提个醒

这些地方要停电

本报2月20日讯(见习记者 梁越) 近日,济阳县将有部分地方因线路整修停电,特此公告。

2月21日8:30-9:30,因施工,10千伏新牛线停电,涉及新市镇小杨、梁家、牛王、崔家、孟家、张寨、路家、纪寨、河头、中铁16局等区域停电。

2月21日8:30-11:30,因施工,35千伏城济线、济工线停电,涉及大鲁阁、金麒麟刹车片厂、德润化纤公司、旺旺分厂、巨业精细化工公司、济南统一食品有限公司、上好佳食品工业有限公司、巧媳妇食品公司等区域停电。

2月26日7:00-17:10,因施工,10千伏新政线、新龙线、新发线、新田线停电,涉及停电范围:东四、第十中学、工业园、三箭物业管理、蓝亭有限公司、黑陶厂、设计院居民、粮贸公司、药检局、郁笼生物、第八加油站、中顺液压、禧福凤凰城、汽车站、朱家、济北小学、花园小区1区、油区办、济北街道马家社区、营养源公司、康美医疗、孵化园10号、公安消防大队、济北开发区管委会、陈家、马家、丁刘、华鑫房地产等区域停电。

停电咨询请拨打84221783供电服务热线。



气象站

气温渐回升 出游正当时

本报2月20日讯(见习记者 梁越) 随着本周降温的结束,县城将迎来持续升温,适合外出游玩。这个周末就不要窝在家中,戴上防风帽出去追逐春天的脚步吧。根据中国天气网显示,县城未来三天将持续升温并伴有南风,高温可在10℃以上,低温将逐渐远离零下,预计下周温度将继

续上升。

未来3日具体天气状况如下:
2月21日,晴,南风3-4级。最高气温10℃,最低气温-1℃。
2月22日,多云,南风3-4级。最高气温11℃,最低气温0℃。
2月23日,多云,南风3-4级。最高气温12℃,最低气温高达2℃。

乔讲茶

以茶养生
掌握最佳时间

以茶养生的关键就是掌握喝茶的最佳时间,什么时候喝茶最好?

早晨喝红茶 补水降血压

专家认为,早上适宜喝红茶。人在睡了一夜之后,身体往往处于相对静止的状态,喝红茶则可促进血液循环,同时能够祛除体内寒气,让大脑供血充足。

红茶性质温和,可在每天早上起床后冲泡一杯,在吃过早餐后饮用,也可加入适量牛奶一起饮。需要提醒的是,千万不要空腹喝茶,因为茶叶中含有咖啡因,空腹喝可令肠道吸收过多的咖啡因,会出现心慌、尿频等不良反应。时间久了,还会影响人体对维生素B的吸收。

下午喝绿茶 清肝又利尿

通常情况下,人体在中午时分会肝火旺盛,此时饮用绿茶或者青茶可使这一症状得到缓解。青茶(如铁观音)性甘凉,入肝经,能清肝胆热,化解肝脏毒素,且维生素E含量丰富,能抵抗衰老;绿茶则入肾经,利水去浊,令排尿顺畅。另外,绿茶中茶多酚含量极高,抗氧化、消炎效果好。

晚上喝黑茶 暖胃促消化

人在吃了三餐之后,身体会积聚一些肥腻之物在消化系统内,倘若晚饭后能够饮用一杯黑茶则有助于分解积聚的脂肪,既暖胃又助消化。黑茶性质较温纯,不会影响睡眠。黑茶首选云南普洱,不过,普洱的味道有些人可能受不了,那么可用白茶代替,比如福建寿眉。寿眉入肺经,茶性平和,也不会影响睡眠。

山国饮艺品茗热线:81177755

影讯

周末
一起来看《霍比特人2》

本报2月20日讯(见习记者 杨擎) 千呼万唤的《霍比特人2》终于要登场了,齐鲁晚报观影团邀您低价看电影,欢迎市民朋友加入晚报观影团,一起来看精彩电影。

《霍比特人》第一集在国内拿下了超过3亿的票房,第二集矮人小队将直面与巨龙史矛革的伟大战役。比起第一集,本片的各种魔幻大场面的轰炸将更进一步。卷福配音的巨龙彪悍无比而且颇有哲学家风范,精灵军队加入战团,半兽人与戒灵等大反派让矮人远征军的道路变得异常艰辛,孤山战役一触即发,为本片打造了史诗般的气势。除此之外,奥兰多·布鲁姆饰演的精灵射手将在片中回归,乃众多花痴最期待的画面。

欢迎喜欢电影的市民朋友加入晚报观影团QQ群190863150,拨打热线电话81172106或加入官方微信“齐鲁晚报今日济阳”,我们将一如既往为朋友们提供第一手的影片上映信息和最优惠的影票信息。

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳



新闻线索
征集

齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行,全心全意为济阳人民服务。带着真诚和友好,我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件,聆听百姓声音,反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决;身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事,我们听您倾诉。您的权利受到侵害,有什么不解和困惑,我们尽力帮您.....

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密,并对有价值的新闻线索给予奖励。